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MANUEL DE L'UTILISATEUR

Notice originale

Le label “e-SPEC” a été créé a lorigine pour illustrer notre
engagement a “préserver la nature pour les générations futures” et
témoigner de nos efforts en ce sens.
cooom emscrous reemoror 11 €5t maintenant devenu le symbole des technologies
respectueuses de lenvironnment appliquées aux moteurs, aux
produits d’équipement et aux moteurs hors-bord Honda.







Nous vous remercions d’avoir porté votre choix sur un groupe électrogene Honda.
Ce manuel couvre l'utilisation et I'entretien du générateur EU30i.

Toutes les informations de cette publication sont basées sur les derniéres données sur le
produit disponibles au moment de la mise sous presse.

La Honda Motor Co., Ltd. se réserve le droit d’effectuer des modifications a tout moment
sans preévis et sand aucune obligation de sa part.

Aucune partie de cette publication ne peut étre reproduite sans autorisation préalable.

Ce manuel doit étre considéré comme un élément permanent du groupe électrogene et
doit 'accompagner en cas de revente.

Attachez une importance particuliére aux indications précédées des mentions suivantes:

AATTENTION Signale une forte possibilité de blessures corporelles graves, voire
un danger mortel, si les instructions ne sont pas suivies.

PRECAUTION Indique un risque de blessure personnelles ou d’endommagement

de ’equipement si les instructions ne sont pas suivies.
NOTE: Fournit des informations utiles.

En cas de dérangement, ou pour toute question concernant ce groupe électrogene,
veuillez vous adresser au revendeur local Honda.

AATTENTION

Ce groupe électrogene Honda a été concu pour assurer un service siir et fiable dans le
conditions d’utilisation conformes aux instructions. Avant d’utiliser ce groupe,
veuillez lire et assimiler le contenu de ce manuel. A défaut vous vous exposeriez a des
blessures et I'équipement pourrait étre endommagé.

e Les illustrations peuvent varier selon le modele.
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1. CONSIGNES DE SECURITE

INFORMATIONS DE SECURITE IMPORTANTES

Les groupes électrogénes Honda sont destinés a alimenter des équipements électriques
ayant une puissance requise appropriée. D’autres usages pourraient occasionner des
blessures a I'opérateur ou des dommages au groupe électrogene et a d’autres biens.

On pourra éviter la plupart des blessures ou dommages matériels en suivant toutes les
instructions de ce manuel et sur le groupe électrogene. Les dangers les plus courants
sont décrits ci-dessous avec l'indication des meilleurs moyens pour s’en protéger, soi-
méme et les autres.

Ne jamais essayer de modifier le groupe électrogene. Il pourrait en résulter un accident
ainsi que des dommages au groupe électrogéne et aux appareils branchés.

e Ne pas raccorder une rallonge au silencieux.

e Ne pas modifier le systeme d’admission.

o Ne pas régler le régulateur de régime.

e Ne pas déposer le panneau de commande et ne pas modifier son ciblage.

Responsabilités de opérateur

Apprendre a arréter rapidement le groupe électrogene en cas d’'urgence.

Bien comprendre I'utilisation de toutes les commandes du groupe électrogene, prises de
sortie et connexions.

Sassurer que toutes les personnes utilisant le groupe électrogene recoivent des
instructions appropriées. Ne pas laisser les enfants utiliser le groupe électrogéne sans
surveillance parentale.

Observer les instructions de ce manuel sur la maniére d'utiliser le groupe électrogéne
ainsi que les informations d’entretien. En ignorant ou suivant incorrectement les
instructions, on risque un accident tel qu’électrocution et une dégradation de I'état des
gaz d’échappement.

Avant I'utilisation, placer le groupe électrogéne sur une surface horizontale et ferme.

Ne pas faire fonctionner le groupe électrogéne avec un couvercle retiré. On s’exposerait
a un accident si une main ou un pied se prenait dans le groupe électrogéne.

Pour le démontage et les interventions sur le groupe électrogene non couverts par ce
manuel, consulter son concessionnaire Honda agréé.



Dangers du monoxyde de carbone
Les gaz d’échappement contiennent du monoxyde de carbone, un gaz toxique incolore et
inodore. Les gaz d’échappement peuvent provoquer des évanouissements et étre mortels.

Si Ton fait fonctionner le groupe électrogéne dans un endroit fermé ou méme
partiellement clos, lair respiré peut contenir une quantité dangereuse de gaz
d’échappement.

Ne jamais faire fonctionner le groupe électrogéne dans un garage, une maison ou a
proximité de fenétres ou portes ouvertes.

Risques d’électrocution

Le groupe électrogéne produit une puissance électrique suffisamment importante pour
provoquer un choc électrique grave ou une électrocution s’il est mal utilisé.

L'utilisation du groupe électrogéne ou d’un appareil électrique dans des conditions
humides telles que pluie ou neige, prés d’une piscine ou d’un dispositif d’arrosage ou avec
les mains mouillées peut étre a lorigine dune électrocution. Garder le groupe
électrogene sec.

Si le groupe électrogéne se trouve a I'extérieur dans un endroit non protégé contre les
intempéries, vérifier toutes les piéces électriques du panneau de commande avant
chaque utilisation. L’humidité ou la glace peuvent provoquer une anomalie ou un court-
circuit des piéces électriques pouvant causer une électrocution.

En cas de choc électrique, consulter immédiatement un médecin pour recevoir un
traitement médical.

Ne pas raccorder le groupe électrogéne au réseau électrique d’'un batiment si un
interrupteur d’isolement n’a pas été installé par un électricien qualifié.



Risques d’incendie et de briilures
Ne pas utiliser le groupe électrogene dans des endroits présentant des risques
importants d’incendie.

En cas d’'installation dans un local ventilé, les exigences additionnelles requises pour la
protection contre I'incendie et les explosions seront observées.

Le systeme d’échappement chauffe suffisamment pour enflammer certaines matiéres.

— Garder le groupe électrogene a au moins 1 metre des batiments et des autres
équipements pendant l'utilisation.

— Ne pas enfermer le groupe électrogene dans une structure.

— Ne pas approcher de matiéres inflammables du groupe électrogéne.

Certaines pieces du moteur a combustion interne sont chaudes et peuvent provoquer des
blessures. Préter attention aux avertissements sur le groupe électrogene.

Le silencieux devient trés chaud pendant le fonctionnement et le reste pendant un certain
temps apres l'arrét du moteur. Ne pas toucher le silencieux lorsqu’il est chaud. Attendre que
le moteur se soit refroidi avant de remiser le groupe électrogéne a l'intérieur.

En cas d'incendie du groupe électrogéne, ne pas verser d’eau directement dessus.
Utiliser un extincteur d’incendie approprié spécialement concu pour les incendies

électriques ou d’huile.

SiT'on a respiré des fumées produites par un incendie accidentel du groupe électrogéne,
consulter immédiatement un médecin pour recevoir un traitement médical.

Faire le plein de carburant avec précaution

L’essence est tres inflammable et les vapeurs d’essence peuvent exploser.

Laisser le moteur se refroidir si le groupe électrogéne vient de fonctionner.

Ne faire le plein qu'a I'extérieur dans un endroit bien aéré et avec le moteur arrété.

Ne pas trop remplir le réservoir de carburant.

Ne jamais fumer a proximité de 'essence et ne pas approcher de flammes ou d’étincelles.

Toujours stocker l'essence dans un récipient approprié.

Avant de mettre le moteur en marche, s’assurer que tout carburant renversé a été essuyé.



Mise au rebut

Pour protéger I'environnement, ne pas jeter le groupe électrogéne, la batterie, T'huile
moteur usée, etc. aux ordures ou dans un endroit impropre. Pour leur mise au rebut,
observer la réglementation locale ou consulter son concessionnaire Honda agrée.

Jeter T'huile moteur usée de maniere compatible avec T'environnement. Nous vous
suggérons de 'amener dans un bidon scellé a votre station-essence locale pour y étre
recyclée. Ne pas la jeter a la poubelle ou la verser au sol.

Une batterie jetée n’importe ou peut étre nocive pour l'environnement. Toujours
s'informer de la réglementation locale avant de jeter une batterie. Faire remplacer la
batterie par son concessionnaire Honda.



2. EMPLACEMENT DES AUTOCOLLANTS DE SECURITE

Ces autocollants ont pour objet de mettre en garde contre les risques potentiels de
blessures graves. Lire attentivement ces autocollants, de méme que les avertissement et
les remarques de sécurité donnés dans ce manuel.

Si un autocollant se détache ou devient difficile a lire, s’adresser a un concessionnaire
Honda pour le faire remplacer.

Pour le modéle pour ’Europe: Types G/G8, GW, F, IT

/ ATTENTION GAZ D’ECHAPPEMENT
N

LIRE LE MANUEL DU PROPRIETAIRE

A\ A

PRECAUTION DE CONNEXION

ATTENTION CHALEUR

ATTENTION ESSENCE I ﬁw

MISE EN GARDE POUR LES PRISES




¢ Les groupes électrogénes Honda ont été congus pour
assurer un fonctionnement sir et fiable lorsqu’ils sont
utilisés conformément aux instructions données.
Priére de lire trés attentivement le manuel du
propriétaire avant d’utiliser le groupe électrogéne afin
de ne pas risquer de se blesser ou d’endommager
I’équipement.

e Les gaz d’échappement contiennent du monoxyde de
carbone, un gaz toxique incolore et inodore. Le
monoxyde de carbone peut provoquer des
évanouissements et étre mortel.

Si Pon fait fonctionner le groupe électrogéne dans un
endroit fermé ou méme partiellement clos, 'air respiré
peut contenir une quantité dangereuse de gaz
d’échappement.

Ne jamais faire fonctionner le groupe électrogéne dans
un garage, une maison ou a proximité de fenétres ou
portes ouvertes.

e Ne pas raccorder le groupe électrogéne au réseau
électrique d’un batiment si un interrupteur d’isolement
n’a pas été installé par un électricien qualifié.

Le raccordement a une ligne secteur d’un batiment pour
assurer une alimentation de secours doit toujours étre
effectué par un électricien qualifié et doit étre conforme
aux lois et codes électriques en vigueur. Un
raccordement incorrect pourrait entrainer un retour du
courant électrique généré par le groupe électrogéne dans
le réseau public. Un tel retour du courant peut
provoquer I’électrocution du personnel de la compagnie
d’électricité, ou de toute autre personne, travaillant sur
le réseau pendant une panne de courant. De plus,
lorsque le courant est rétabli, le groupe électrogéne
risque d’exploser, de briiler ou de provoquer des débuts
d’incendie dans le circuit électrique du batiment.




e L’essence est trés inflammable et explosive. Arréter le
moteur et le laisser se refroidir avant de faire le plein.

e Arréter le moteur avant de brancher ou débrancher le
boitier de prise de courant pour fonctionnement en
paralléle.

e Pour un fonctionnement en solo, il faut débrancher le
boitier de prise de courant pour fonctionnement en
paralléle.

J

¢ Un systéme d’échappement chaud peut provoquer des
blessures graves.
Ne pas le toucher lorsque le moteur vient de tourner.

~




Pour les types RG et U

Pour type RG

PARALLEL OPERATION
RECEPTACLE
PA3BEM ANA
MAPAJUIENIBHOT O
NOAKJIWYEHUA

STOP THE ENGINE BEFORE REFUELING.
BE SURE TO CONNECT ONLY THE SPECIAL
LEAD TO THE PARALLEL OPERATION
RECEPTACLE.

NEPEA 3AMNPABKOW BbIKJIOUUT b
ABUr ATEJ1b. MPU NAPAJUJIEJSIbHOM
noAKNKWYEHUN UCMOJIb30OBATb
TOJIbKO CMNEUUATIbHbIA MPOBOA

Pour type RG

10

Pour type U
e —\
ACAUTION
M DO NOT USE INDOORS DUE TO DANGER OF CARBON
MONOXIDE POISONING.
M DO NOT CONNECT THE RECEPTACLE OF THIS
GENERATOR TO HOUSE WIRING
W STOP THE ENGINE BEFORE REFUELING.
B CHECK FOR SPILLED FUEL OR FUEL LEAKS.
B DO NOT FILL THE FUEL TANK BEYOND THE UPPER
LIMIT_ LINE.
W TOR DETALED EXPLANATION, READ THE OWNER'S

| ] WHEN STORED OR IN TRANSIT, MAKE CERTAIN THAT
THE ENG\NE SWITCH AND THE FUEL TANK CAP LEVER
ARE IN "OFF" POSITION TO PREVENT FUEL L

W BE SURE TO CONNECT ONLY THE SPECIAL LEAD T0
THE PARALLEL OPERATION RECEPTACLE.

A ATTENTION

W NE PAS UTILISER DANS UN LOCAL CLOS OU LES
VAPEURS NOCIVES DE MONOXYDE DE CARBONE
PEUVENT S'ACC

B NEJAMAIS CONNECTER LE GROUPE ELECTROGENE A
UNE_PRISE DE SECTEUR.

W ARRETER LE MOTEUR AVANT DE FAIRE LE PLEIN
D'ESSENCE.

W CONTROLERQU'IL N'Y A NI FUITE D'ESSENCE, NI
D'ESSENCE REPANDUE SUR L'APPAREIL.

B NE PAS REMPLIR LE RESERVOIR D'ESSENCE
AU-DESSUS DU REPERE DE NIVEAU MAXIMUM.

W POUR PLUS D INFORMATIONS, LIRE LE MANUEL DE
L'UTILISATEU

W QUAND LE GROUPE ELECTROGENE EST REMISE OU
TRANSPORTE, S'ASSURER QUE LE CONTACT D'ARRET
DU MOTEUR ET LA MISE A L'AIR LIBRE DU RESERVO\R
D'ESSENCE_SONT SUR LA POSITION OFF " AFIN

D'EVITER TOUTE FUITE D'ESSI

B CONNECTER UNIQUEMENT LE CDRDON SPECIAL A LA

PRISE POUR UTILISATION EN PARALLELE.

— °J
Pour type RG




¢ Emplacement de la marque CE et de I’étiquette sur le bruit

Pour le modéle pour ’Europe: Types G/G8, GW, F, IT

ETIQUETTE BRUIT

MARQUE CE
4 )
E U 3°i c € w Classe de performance
Generating set
EN 12601
Rated powerCOP 2.6Kw | 50Hz | |~ Code IP
Rated power factor 1.0 PR T |
_Year of Mfg. 11.3A [ Mass 35.2kg i}
Honda Motor Co, . Ltd. Honda Motor Europe Ltd. Aalst Office | Masse a sec
2-1-1 Minamiaoyama. \ Wi jngaardveld 1 (Noord V).
Minato-ku, Tokyo. Japan. 9300 Aalst - BELGIUM )
Année de fabrication . . "
Nom et adresse du fabricant Nom et adresse du représentant agréé
. J
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3. IDENTIFICATION DES PIECES

LEVIER DE MISE A L’AIR LIBRE DU
BOUCHON DE RESERVOIR DE CARBURANT

BOUCHON DE REMPLISSAGE D’ESSENCE

POIGNEE DE DEMARREUR

NUMERO DE SERIE DU CHASSIS

COUVERCLE DE VISITE D’HUILE

Inscrire le numéro de série du chassis dans I'espace ci-dessous. Ce numéro de série est
indispensable pour la commande de piece.

Numéro de série du chéssis:

12



PANNEAU DE COMMANDE

Types G/G8, GW, F, RG

TEMOIN DE SURCHARGE
PRISES CA

TEMOIN D’ALERTE D’HUILE
TEMOIN DE SORTIE

S

PRISES DE
FONCTIONNEMENT . /
EN PARALLELE (
" ( PROTECTEUR DE
[ \ CIRCUIT CA
(Sauf type RG)
PRISE CC | = 6

PROTECTEUR DE CIRCUIT CA

\ \ oL
PROTECTEUR DE
CIRCUIT CC
BORNE DE MASSE

(Sauf type RG)
CONTACTEUR
D’ARRET MOTEUR
INTERRUPTEUR ECO THROTTLE
Type IT
PROTECTEUR DE CIRCUIT CA
O\ /BORNEDE MASSE

13



Type U

TEMOIN DE SURCHARGE PRISES CA
TEMOIN D’ALERTE D’HUILE
TEMOIN DE SORTIE
N
—
\\ _—

PRISES DE
FONCTIONNEMENT
EN PARALLELE

PRISE CC

PROTECTEUR DE
CIRCUIT CC

BORNE DE MASSE

CONTACTEUR D’ARRET MOTEUR
INTERRUPTEUR ECO THROTTLE

14



Eco Throttle

ECO:

Le régime moteur est automatiquement laissé au ralenti lorsque I'appareil électrique est
déconnecté, et il revient a la bonne vitesse avec la charge électrique lorsque l'appareil
électrique est connecté. Cette position est recommandée pour réduire la consommation
d’essence pendant I'opération.

NOTE:
e Le systeme Eco Throttle ne fonctionne pas suffisamment si I'appareil électrique
nécessite une puissance électrique momentanée.
e Lorsque des appareils a charge électrique élevée sont branchés simultanément, placez
I'interrupteur Eco Throttle sur OFF pour réduire les variations de tension.
¢ En opération CC, tourner le commutateur de papillon ECO vers la position OFF.

OFF:

Le systeme Eco Throttle ne fonctionne pas. Le régime moteur reste supérieur a la valeur
nominale.

9 ARRET
(OFF)

INTERRUPTEUR ECO THROTTLE

15



4. CONTROLES AVANT L’UTILISATION

Controler le groupe électrogéne sur un sol horizontal avec le moteur arrété.

1. Vérifier le niveau d’huile moteur.

PRECAUTION

L’utilisation d’une huile moteur non détergente ou 2 temps peut raccourcir la durée
de service de moteur.

Huile recommandée

Utiliser une huile moteur 4 temps répondant ou dépassant les prescriptions pour la
catégorie de service API SE ou ultérieure (ou équivalente). Toujours vérifier 'étiquette
de service API sur le bidon d’huile pour s’assurer qu’elle porte bien la mention SE ou
ultérieure (ou équivalente).

30
I 5w=30-10w=30

-20 10 O 10 20 30 40°C

- Tt 1 1T 1 1 "1
0 20 40 60 80 100°F

TEMPERATURE AMBIANTE

Une huile SAE 10W — 30 est recommandée pour un usage général. Les autres viscosités
indiquées dans le tableau peuvent étre utilisées lorsque la température moyenne du lieu
d’utilisation se trouve dans la plage recommandée.

16



Ouvrir le couvercle de visite d’huile.

Retirer le bouchon de remplissage d’huile et essuyer la jauge avec un chiffon propre.
Vérifier le niveau d’huile en introduisant la jauge dans l'orifice de remplissage d’huile
sans la visser.

Si le niveau d’huile est en dessous de 'extrémité de la jauge de niveau, faire I'appoint
d’huile recommandée jusqu’au haut du goulot de dispositif de remplissage.

PRECAUTION

Si le moteur était utilisé sans qu’il y ait suffisamment d’huile, il risquerait d’étre
sérieusement endommagé.

COUVERCLE DE VISITE D’HUILE

COUVERCLE DE VISITE D’HUILE
ORIFICE DE REMPLISSAGE D’HUILE

BOUCHON DE
REMPLISSAGE D’HUILE

NIVEAU
SUPERIEUR

NOTE:

Le systeme d’alerte d’huile arréte automatiquement le moteur avant que le niveau d’huile
ne tombe au-dessous de la limite de sécurité. Pour éviter l'inconvénient d’'un arrét
imprévu, il demeure néanmoins conseillé de contréler visuellement le niveau d’huile
régulierement.

17



2. Vérifier le niveau d’huile.

Si le niveau d’essence est bas, remplir le réservoir d’essence jusqu’a ce que le niveau soit
comme spécifié.
Apres avoir fait le plein, bien resserrer le bouchon du réservoir d’essence.

Utiliser de I'essence automobile sans plomb ayant un indice d’octane recherche d’au
moins 91 (ou un indice d’octane pompe d’au moins 86).

Ne jamais utiliser de I'essence ou un mélange d’huile/essence viciés ou contaminés.
Empécher la pénétration de saleté ou eau dans le réservoir de carburant.

Lorsqu’on refait le plein d'un réservoir de carburant vide, le remplir jusqu’au repére de
niveau maximum. Le groupe électrogene ne démarre pas s'il n’y a pas assez de carburant
dans le réservoir.

AATTENTION

e L’essence est un produit hautement inflammable et qui explose sous certaines
conditions.

e Faire le plein dans un endroit bien aéré, le moteur arrété. Ne pas fumer ou
approcher de flammes vives ou d’étincelles prés du lieu ol le plein est effectué et
pres du lieu de stockage de I’essence.

¢ Ne pas trop remplir le réservoir de carburant (le carburant ne doit pas dépasser le
repére de niveau maximum). Aprés avoir refait le plein, s’assurer que le bouchon
du réservoir de carburant est correctement et solidement fermé.

e Faire attention a ne pas renverser d’essence pendant le remplissage du réservoir.
Les éclaboussures ou les vapeurs d’essence risqueraient de prendre feu. Avant de
mettre le moteur en marche, s’assurer que I’essence renversée a séché et que les
vapeurs sont dissipées.

¢ Eviter le contact direct de I’essence sur la peau ou de respirer les vapeurs.

NE PAS LAISSER A LA PORTEE DES ENFANTS.

BOUCHON DE REMPLISSAGE
D’ESSENCE

REPERE DE NIVEAU
SUPERIEUR (ROUGE)

18



NOTE:

L’essence se dégrade trés rapidement sous leffet de facteurs tels qu’exposition a la
lumiere, la température et le temps.
Au pire des cas, elle peut étre contaminée en moins de 30 jours.
L'utilisation d’essence contaminée peut endommager sérieusement le moteur
(obstruction du carburateur, grippage des soupapes).
Les dommages dus au carburant dégradé ne sont pas couverts par la garantie.
Pour éviter ceci, observer rigoureusement ces recommandations:
e N'utiliser que I'essence spécifiée (voir page 18).
e Utiliser de I'essence fraiche et propre.
® Pour ralentir la dégradation, conserver l'essence dans un récipient de carburant
certifié.
® Avant un long remisage (plus de 30 jours), vidanger le réservoir de carburant et le
carburateur (voir page 48).

Essences contenant de I’alcool

SiTon décide d'utiliser une essence contenant de I'alcool (“essence-alcool”), s’assurer que
son indice d’octane est au moins égal a I'indice recommandé.

Il existe deux types d’essencealcool: le premier contient de I'echanol, le second du
méthanol.

Ne pas utiliser une essencealcool contenant plus de 10% d’éthanol.

Ne pas utiliser une essence contenant plus de 5% de méthanol (alcool méthylique ou
alcool de bois) ou une essence contenant du méthanol, a moins qu’elle ne contienne
également des cosolvants et des inhibiteurs de corrosion pour méthanol.

NOTE:

® Les dommages du systéeme d’alimentation en carburant ou les problemes de
performances du moteur résultant de l'utilisation d’'une essence contenant plus
d’alcool que ce qui est recommandé ne sont pas couverts par la garantie.

e Avant de se ravitailler dans une station-service que I'on connait mal, essayer de savoir
si l'essence contient de l'alcool, quel est le type d’alcool utilisé et dans quel
pourcentage.

Si I'on constate des anomalies de fonctionnement lors de l'utilisation d’une essence
particuliere, revenir a une essence que l'on sait ne pas contenir plus d’alcool que la
quantité recommandée.

19



3. Vérifier le filtre a air.

Sassurer que les éléments de filtre a air sont propres et en bon état.

Desserrer la vis du couvercle de filtre a air et déposer le couvercle de filtre a air.
Déposer I'élément principal et I'élément extérieur du boitier de filtre a air et les vérifier.
Nettoyer ou remplacer les éléments si nécessaire (voir page 42).

COUVERCLE DE FILTRE A AIR

BOITIER DE FILTRE A AIR

VIS DU COUVERCLE DE FILTRE A AIR

ELEMENT PRINCIPAL
Y

ELEMENT EXTERIEUR

20



S’assurer que le joint en caoutchouc est placé dans la gorge du boitier de filtre a air. Si le

joint en caoutchouc est endommagé, le remplacer.
Reposer T'élément principal et I'élément extérieur. Placer I'élément extérieur entre les

nervures supérieure et inférieure.

BOITIER DE FILTRE A AIR JOINT EN CAOUTCHOUC

@/J‘

0

CLLAI L DY

NERVURES

PRECAUTION

Ne jamais faire fonctionner le moteur sans les éléments de filtre a air. Des impuretés
telles que poussiére et saleté aspirées dans le moteur a travers le carburateur
entraineraient une usure rapide du moteur.
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5. MISE EN MARCHE DU MOTEUR

Avant de mettre en marche le moteur, déconnecter toute charge de la prise secteur.

1. Tourner le levier de mise a l'air libre du bouchon de réservoir de carburant a fond
dans le sens des aiguilles d’'une montre sur la position ON.

NOTE:

Placer le levier de mise a lair libre du bouchon de réservoir de carburant sur la
position OFF avant de transporter le groupe électrogene.

MARCHE

LEVIER DE MISE A L’AIR LIBRE DU
BOUCHON DE RESERVOIR DE CARBURANT

2. Tourner le commutateur de moteur vers la position “ON” (marche).

Pour mettre en marche un moteur froid, placer le commutateur de moteur sur la
position CHOKE.

NOTE:

Ne pas utiliser le starter lorsque le moteur est chaud ou la température de Iair élevée.

MARCHE STARTER
(ON) (CHOKE)

NI

STARTER
MARCHE .fCHOKE)

(ON) ‘.;//
A~ O
—

/ CONTACTEUR D’ARRET MOTEUR
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3. Tirer doucement la poignée de lancement jusqu’a ce que 'on ressente une résistance,
puis la tirer d’un coup sec dans le sens de la fleche comme sur la figure ci-dessous.

PRECAUTION

¢ Il se peut que la poignée de lancement revienne en arriére trés rapidement avant
d’étre lachée. Ceci peut tirer avec force votre main vers le moteur et provoquer
des blessures.

e Ne pas laisser la poignée de démarreur revenir brusquement. La ramener
lentement a la main.

4. Sile commutateur de moteur a été placé sur la position CHOKE pour le démarrage du
moteur, le mettre sur la position ON lorsque le moteur est chaud.

STARTER
%‘?@CH{E (CHOKE)
N

STARTER
(CHOKE)

/ CONTACTEUR D’ARRET MOTEUR
NOTE:

Si le moteur S’arréte et ne redémarre pas, vérifier le niveau d’huile du moteur (voir
page 17) avant de rechercher l'origine du probléme dans d’autres parties.




® Modification du carburateur pour une utilisation a haute altitude

En haute altitude, le mélange air-carburant standard du carburateur s’enrichit
excessivement. Les performances diminuent alors et la consommation de carburant
augmente. Un mélange trés riche encrasse également la bougie et rend le démarrage
difficile. Une utilisation prolongée a des altitudes différentes de celles pour lesquelles ce
moteur a été certifié peut entrainer une augmentation des émissions polluantes.

On peut améliorer les performances en haute altitude en effectuant certaines
modifications sur le carburateur. Si I'on utilise toujours le groupe électrogene a des
altitudes supérieures a 1.500 metres, demander au concessionnaire Honda agréé
d’effectuer ces modifications du carburateur. Lors d’une utilisation en haute altitude, le
moteur satisfera aux normes antipollution pendant toute sa durée de service si les

modifications du carburateur pour une utilisation en haute altitude ont été effectuées.

Méme avec un carburateur modifié, la puissance du moteur diminuera d’environ 3,5%
pour une augmentation d’altitude de 300 metres. Si le carburateur n’est pas modifié,
I'effet de l'altitude sur la puissance sera encore plus important.

PRECAUTION

Les performances du électrogéne sont smoindries s’il est utilisé a une altitude
inférieure a celle pour laquelle alimentation du carburateur a été réglée; le moteur
chauffe et est endommagé par un mélange stoechiométrique trop riche.
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6. UTILISATION

Ne pas manquer de mettre le générateur a la terre quand I'équipement connecté est mis
alaterre.

AATTENTION

e Ne pas raccorder le groupe électrogéne au réseau électrique d’un batiment si un
interrupteur d’isolement n’a pas été installé par un électricien qualifié.

e Le raccordement a une ligne secteur d’un batiment pour assurer une alimentation
de secours doit toujours étre effectué par un électricien qualifé et doit étre
conforme aux lois et codes électriques en vigueur. Des raccordements mal
exécutés pourraient entrainer un retour du courant électrique généré par le groupe
électrogéne dans le réseau public. Un tel retour peut provoquer I’électrocution du
personnel de la compagnie d’électricité, ou de toute autre personne, travaillant sur
le réseau pendant une panne de courant, de plus, lorsque le courant est rétabli, le
groupe électrogéne risque d’exploser, de briller ou de provoquer des débuts
d’incendie dans le circuit électrique du batiment.

Types G/G8, GW, F Type IT

BORNE DE MASSE

BORNE DE MASSE

Type RG Type U

BORNE DE MASSE BORNE DE MASSE
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PRECAUTION

e Ne pas dépasser la limite d’intensité spécifiée pour chaque prise.

e Ne pas raccorder le groupe électrogéne au secteur. Ceci pourrait endommager le
groupe ou les appareils électriques de la maison.

¢ Ne pas modifier le groupe électrogéne et ne pas l'utiliser dans un autre but que
celui prévu.

¢ Ne pas connecter un tuyau rallonge au tuyau d’échappement.

e Lorsqu’il est nécessaire d’ajouter un cible rallonge, utiliser un cible blindé flexible
et robuste (IEC 245 ou équivalent).

e Longueur limite des cables de rallonge; 60 m pour les cables de 1,5 mm? et 100 m
pour les cables de 2,5 mm?2. Des cébles de rallonge trop longs réduisent la
puissance utilisable car leur résistance est plus grande.

e Installer le groupe électrogéne loin de tous cables ou fils électriques, tels que les
cables d’alimentation du réseau d’électricité.

NOTE:

e La prise CC peut étre utilisée alors que I'alimentation secteur est utilisée.

SiTon utilise les deux en méme temps, ne pas dépasser la puissance CA maximale.
Puissance CA maximale: 2,5 kVA

e La plupart des moteurs d’appareil nécessitent plus que leur puissance en watts
nominale pour le démarrage.

e Sassurer que les caractéristiques électriques nominales de I'outil ou de I'appareil ne
dépassent pas celles du groupe électrogéne. Ne jamais dépasser la puissance
maximale nominale du groupe électrogene. Ne pas utiliser une puissance comprise
entre la valeur nominale et la valeur maximale pendant plus de 30 minutes.

e Une surcharge importante déclenche le protecteur de circuit CA. Un dépassement de
la durée limite de fonctionnement a la puissance maximale ou un léger dépassement
de charge du groupe électrogéne peut ne pas déclencher le protecteur de circuit CA,
mais raccourcit la durée de service du groupe électrogene.

o Limiter une utilisation a la puissance maximale a 30 minutes.

La puissance maximale est de: 3,0 kVA

o Pour un fonctionnement continu, ne pas dépasser la puissance nominale.
La puissance nominale est de: 2,6 kVA

e Dans les deux cas, la puissance totale requise (VA) de tous les appareils branchés doit
étre prise en compte.
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Applications CA

1. Mettre le moteur en marche et s’assurer que le témoin Output (sortie) (vert) s’allume.
2. Confirmer que I'appareil a utiliser est hors tension, et brancher 'appareil.

TEMOIN DE SORTIE (VERT)

® @M

(¥

TEMOIN DE SURCHARGE (ROUGE)

INTERRUPTEUR ECO THROTTLE

Pour utiliser le systeme Eco Throttle, placer Iinterrupteur Eco Throttle sur la position
ECO (voir page 15).

PRECAUTION

e Une surcharge importante qui fait continuellement s’allumer le témoin de
surcharge (rouge) peut endommager le groupe électrogéne. Une surcharge
marginale qui fait s’allumer temporairement le témoin de surcharge (rouge) peut
raccourcir la durée de service du groupe électrogéne.

e S’assurer que tous les appareils sont en bon état de fonctionnement avant de les
brancher au groupe électrogéne. Le matériel électrique (y compris les connexions
des cables et fiches) ne doit pas étre défectueux. Si un appareil se met a
fonctionner anormalement, s’il fonctionne paresseusement ou s’arréte
brusquement, placer immédiatement linterrupteur du moteur du groupe
électrogeéne sur arrét. Débrancher ensuite 'appareil et vérifier s’il ne présente pas
des signes d’anomalie.
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Protecteurs de circuit CA (Types G/G8, GW, F, IT)

Les protecteurs de circuit se déclenchent automatiquement (leur bouton sort) en cas de
court-circuit ou de surcharge importante du groupe électrogene a une prise.

Si un protecteur de circuit CA coupe automatiquement le circuit, s’assurer que I'appareil
branché fonctionne correctement et ne dépasse pas la capacité de charge nominale du
circuit avant de réenclencher le protecteur de circuit CA (d’enfoncer le bouton).

Types G/G8, GW, F
PRISE CA N° 2

PRISE CAN° 1

L

O

:
-7

PROTECTEUR DE CIRCUIT CA

(Pour prise CAN° 2)
PROTECTEUR DE CIRCUIT CA
(Pour prise CAN° 1)
Type IT
PROTECTEUR DE CIRCUIT CA
PRISE CA
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Témoins de sortie et de surcharge

Le témoin Output (sortie) (vert) reste allumé dans des conditions de fonctionnement
normales.

En cas de surcharge du groupe électrogéne (voir page 26) ou de court-circuit de
I'appareil branché, le témoin Output (sortie) (vert) s’éteint, le témoin Overload
(surcharge) (rouge) s’allume et le courant vers I'appareil branché est coupé.

Si le témoin Overload (surcharge) (rouge) s’allume, arréter le moteur et rechercher la
cause de la surcharge.

NOTE:
Le témoin de surcharge (rouge) s’allume également dans les cas suivants:
e Lorsque l'inverseur est surchauffé: le courant a I'appareil connecté est arrété. Vérifier
si 'admission d’air est obstruée.
e Avant de connecter un appareil au générateur, vérifier s'il est en bon état et si son
indice électrique ne dépasse pas celui du générateur. Connecter ensuite le céble
d’alimentation de I'appareil, et mettre le moteur en marche.

@ M v

e
LA

TEMOIN DE SURCHARGE =7
(ROUGE) \@:j

NOTE:

Lorsqu’un moteur électrique est mis en marche, il se peut que le témoin Overload
(surcharge) (rouge) et le témoin Output (sortie) (vert) s’allument tous deux
simultanément. Ceci est normal si le témoin Overload (surcharge) (rouge) s’éteint dans
les 9 secondes. Si le témoin Overload (surcharge) (rouge) reste allumé, consulter le
concessionnaire Honda de groupes électrogénes.

TEMOIN DE SORTIE
(VERT)
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Opération paralléle

Lire le point “UTILISATION DU GENERATEUR” avant de connecter tout équipement a
utiliser.

N’utiliser qu’un boitier de prise de courant pour fonctionnement en paralléle agréé par
Honda (équipement en option sauf pour le type G8) lorsqu’on raccorde deux groupes
électrogenes EU30i pour un fonctionnement en paralléle.

BOITIER DE PRISE DE COURANT POUR
FONCTIONNEMENT EN PARALLELE

(Equipement en option sauf type GS)\

Sassurer que les caractéristiques électriques nominales de Toutil ou de I'appareil ne
dépassent pas celles du groupe électrogene. Ne jamais dépasser la puissance maximale
nominale du groupe électrogene. Les niveaux de puissance entre la valeur nominale et la
valeur maximale ne doivent pas étre utilisés pendant plus de 30 minutes.

Limiter a 30 minutes le fonctionnement a la puissance maximale.
La puissance maximale lors d’'un fonctionnement en paralléle est de: 6,0 kVA

Pour un fonctionnement continu, ne pas dépasser la puissance nominale.
La puissance nominale lors d’'un fonctionnement en parallele est de: 5,2 kVA

Dans les deux cas, la puissance totale requise (VA) de tous les appareils branchés doit
étre prise en compte.

PRECAUTION

Une surcharge importante qui fait s’allumer continuellement le témoin Overload
(surcharge) (rouge) peut endommager le groupe électrogéne. Une surcharge
marginale qui fait s’allumer temporairement le témoin Overload (surcharge) (rouge)
peut raccourcir la durée de service du groupe électrogéne.
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AATTENTION

¢ Ne jamais raccorder des modéles et types de groupes électrogénes différents.

e Ne jamais raccorder d’autre cable que celui du boitier de prise de courant pour
fonctionnement en paralléle.

e Arréter le moteur avant de brancher ou débrancher le boitier de prise de courant
pour fonctionnement en paralléle.

e Pour un fonctionnement en solo, il faut débrancher le boitier de prise de courant
pour fonctionnement en parallele.

1. Suspendre le boitier de prise de courant pour fonctionnement en paralléle a la poignée
avant de T'un des groupes électrogenes et fixer le long céible a la poignée avant de
l'autre groupe électrogéne avec I'attache-cible.

2. Connecter chaque cable aux prises de fonctionnement en parallele et a la borne de
masse de chaque groupe électrogéne.

e Lors d’'un fonctionnement en paralléle, placer les deux groupes électrogenes a au
moins 1 métre I'un de l'autre.

e Ne pas laisser de mou dans le fil du c6té de la poignée de lancement.

e Brancher le fil le plus long au groupe électrogene sur lequel n’est pas installé le
boitier de prise de courant pour fonctionnement en paralléele.

o Ne pas installer les groupes électrogenes avec leurs faces d’échappement tournées
I'une vers l'autre.

CABLE LONG

ATTACHE-CABLE

BOITIER DE PRISE DE COURANT POUR
FONCTIONNEMENT EN PARALLELE

POIGNEE AVANT

PRISE DE
FONCTIONNEMENT
EN PARALLELE

BORNE DE MASSE

A au moins 1 métre
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3. Ne pas manquer de mettre le générateur a la terre quand 1'’équipement connecté est
mis a la terre.

BORNE DE MASSE

TEMOIN DE SORTIE
(VERT)

5. Confirmer que 'appareil a utiliser est hors tension, et brancher I'appareil.

BOITIER DE PRISE DE COURANT POUR
FONCTIONNEMENT EN PARALLELE

6. Allumer I'équipement branché a utiliser.
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Applications CC

La prise CC peut étre utilisée pour la charge des seules batteries de type automobile 12
volts.

NOTE:

Lors d’une utilisation CC, placer I'interrupteur Eco Throttle sur la position OFF.

1. Connecter les cébles de charge a la prise CC du générateur, puis aux bornes de
batterie.

CABLE DE CHARGE
(Equipement en option)

PRISE CC

AATTENTION

e Pour éviter la possibilité d’étincelle a proximité de la batterie, connecter en
premier le cible de charge au générateur, puis a la batterie. Déconnecter en
premier le cable a la batterie.

e Avant de connecter le cible de charge a une batterie installée sur un véhicule,
déconnecter le cable de batterie du véhicule. Reconnecter le cible de batterie du
véhicule apreés avoir retiré les cables de charge. Cette procédure empéchera les
risques de court-circuit et d’étincelles en cas de contact accidentel entre une borne
de batterie et le chissis ou la carrosserie du véhicule.

PRECAUTION

e Ne pas essayer de fair e démarrer le moteur d’une automobile tant que le groupe
électrogéne est connecté a sa batterie. Ceci pourrait endommager le groupe
électrogéne.

Connecter la borne positive de la batterie au cible de charge positif. Ne pas
inverser les cibles de charge, car cela pourrait endommager gravement le groupe
électrogéne et/ou la batterie.
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AATTENTION

e Les batteries dégagent des gaz explosifs. S’ils s’enflamment, une explosion peut
provoquer de graves briilures de la peau ou des yeux. Assurer une aération
adéquate pendant la charge.

e PRODUIT CHIMIQUE DANGEREUX: L’électrolyte de batterie contient de I’acide
sulfurique. Un contact avec les yeux ou la peau, méme a travers un vétement, peut
provoquer de graves briilures. Porter une visiére et des vétements de protection.

e Ne pas approcher de flammes ni d’étincelles et ne pas fumer a proximité de la
batterie pendant qu’elle est chargée.

ANTIDOTE: Si de I'électrolyte rentre dans les yeux, rincer a fond avec de 'eau
chaude pendant au moins 15 minutes et consulter immédiatement un médecin.

e POISON: L’électrolyte est un poison.

ANTIDOTE

— Externe: Bien rincer avec de I’eau.

— Interne: Boire de grandes quantités d’eau ou de lait,
puis de la magnésie hydratée ou de ’huile végétale et consulter immédiatement
un médecin.

e NE PAS LAISSER A LA PORTEE DES ENFANTS.

2. Faire démarrer le moteur.

NOTE:
e La prise CC peut étre utilisée alors que I'alimentation secteur est utilisée.
e En cas de surcharge du circuit CC, son dispositif de protection se déclenche
automatiquement (bouton sorti).
Dans un tel cas, attendre quelques minutes avant d’enfoncer a nouveau le bouton pour
reprendre les opérations.
e Le protecteur de circuit n’empéche pas une surcharge de la batterie.

hel B O

MARCHE ARRET
(ON) (OFF)

PROTECTEUR DE CIRCUIT CC
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Systéme Oil Alert

Le systeme d’alerte d’huile est concu pour empécher des dommages au moteur causés
par une quantité d’huile insuffisante dans le carter moteur. Avant que le niveau d’huile du
carter moteur ne tombe en-deca d’'une limite stire, le systeme d’alerte d’huile arréte
automatiquement le moteur (le commutateur de moteur reste en position “ON”
(marche)).

Si le systeme d’alerte d’huile arréte le moteur, le témoin d’alerte d’huile (rouge) s’allume
lorsqu’on actionne le démarreur, et le moteur ne tourne pas. Dans un tel cas, vérifier le
niveau d’huile du moteur (voir page 17).

TEMOIN D’ALERTE D’HUILE (ROUGE)
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7.ARRET DU MOTEUR

Pour arréter le moteur en cas d’'urgence, tourner le commutateur de moteur vers la
position “OFF” (arrét).

EN USAGE NORMAL:
1. Mettre I'équipement connecté hors tension, et tirer la fiche insérée.

2. Tourner le commutateur de moteur vers la position “OFF” (arrét).

ARRET I N
(OFF)

ARRET|
(OFF)
// CONTACTEUR D’ARRET MOTEUR

\
\

\
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3. Tourner le levier de mise a l'air libre du bouchon de réservoir de carburant a fond
dans le sens inverse des aiguilles d'une montre sur la position OFF.

LEVIER DE MISE A L’AIR ARRET
LIBRE DU BOUCHON DE (OFF)
RESERVOIR DE CARBURANT
/ ARRET
h (OFF)

PRECAUTION

S’assurer que le levier de mise a I’air libre du bouchon de réservoir de carburant et le
commutateur de moteur se trouvent sur la position OFF lors de I’arrét, du transport
et/ou du remisage du groupe électrogéne.

4. Apres un fonctionnement en parallele, débrancher le boitier de prise de courant pour
fonctionnement en paralléle.

BOITIER DE PRISE DE COURANT POUR
FONCTIONNEMENT EN PARALLELE
(Equipement en option sauf type G8)
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8. ENTRETIEN

Le but du programme d’entretien et de réglage est de garder le générateur dans le
meilleur état de service.
Controler ou entretenir comme programmeé dans le tableau ci-dessous.

AATTENTION

Avant de commencer un entretien ou une réparation, s’assurer que le moteur est
arrété. Ceci éliminera plusieurs risques potentiels:
e Empoisonnement par le monoxyde de carbone de I’échappement du moteur.
Avant de faire fonctionner le moteur, s’assurer que I’aération est suffisante.
¢ Briilures par des pi¢ces chaudes. Attendre que le moteur et le systéme
d’échappement se soient refroidis avant de les toucher.
¢ Blessures par des piéces mobiles. Ne faire tourner le moteur que si cela est
indiqué dans les instructions.
Le silencieux devient trés chaud pendant le fonctionnement et le reste pendant un
certain temps aprés 'arrét du moteur. Ne pas toucher le silencieux lorsqu’il est
chaud. Attendre que le moteur se soit refroidi avant toute intervention.

PRECAUTION

Utiliser des pieces Honda Genuine ou leur équivalent. Des piéces de rechange de
qualité non équivalente peuvent endommager le groupe électrogéne.

Programme d’entretien

FREQUENCE D’ENTRETIEN PERIODIQUE (3) Chaque Premier Tous les Tous les Tous
DESCRIPTION utilisation mois 3 mois 6 mois les ans
A effectuer aprés le nombre de mois ou d’heures ou ou ou ou
d’utilisation indiqué en retenant l'intervalle le plus 20h 50 h 100 h 300 h
court des deux.
Huile moteur Vérifier le niveau o

Renouveler o o
Filtre a air Vérifier o

Nettoyer o
Bougie Vérifier-régler o

Remplacer e}
Jeu aux soupapes Vérifier-régler O (2)
Chambre de combustion Nettoyer Aprés toutes les 500 h (2)
Réservoir de carburant et Nettoyer O (2)

filtre a carburant

Canalisation de carburant Vérifier Tous les 2 ans (Remplacer si nécessaire) (2)

N OT E . (1)Entretenir plus fréquemment en cas d’utilisation dans des zones poussiéreuses.
(2)Confier 'entretien de ces points au concessionnaire Honda 4 moins que I'on ne dispose des outils appropriés et ne soit
mécaniquement compétent. Pour les procédures d’entretien, voir le manuel d’atelier Honda.

(3) Pour utilisation commerciale professionnelle, noter les heures de fonctionnement pour déterminer le bon entretien.
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Outils

Une clé polygonale, une clé a bougie et un manche de clé sont fournis avec le groupe
électrogene.

Utiliser les outils fournis pour effectuer les opérations d’entretien. L'utilisation d’un outil
incorrect peut endommager le groupe électrogéne.

@ CLE POLYGONALE

@ = | | ~ = cLeaBouGE

[ | MANCHE DE CLE
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1. HUILE MOTEUR

Vidanger I'huile alors que le moteur est encore chaud pour assurer une vidange rapide et
complete.

PRECAUTION

Avant la vidange, placer le commutateur de moteur et le levier de mise a I’air libre du
bouchon de réservoir de carburant sur la position OFF.

1. Placer des cales en bois sous le groupe électrogéne pour laisser un espace d’au moins
90 mm comme sur la figure.

A
Au moins 90 mm

Y

CALES EN BOIS

2. Ouvrir le couvercle de visite d’huile et retirer le bouchon de remplissage d’huile.

COUVERCLE DE VISITE D’HUILE

BOUCHON DE REMPLISSAGE D’HUILE
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3. Ouvrir le couvercle du bouchon de vidange d’huile se trouvant au bas du groupe
électrogene.

4. Placer un récipient approprié sous le bouchon de vidange d’huile.

5. Retirer le bouchon de vidange d’huile et la rondelle d’étanchéité avec la clé polygonale
fournie et le manche de clé, puis vidanger complétement I'huile dans un récipient.

6. Reposer le bouchon de vidange d’huile avec une rondelle d’étanchéité neuve. Serrer le
bouchon a fond.

7. Fermer le couvercle du bouchon de vidange d’huile.

8. Avec le groupe électrogéne a I'horizontale, remplir d’huile recommandée (voir page

16) jusqu’au niveau maximum du goulot de remplissage d’huile.
9. Reposer le bouchon de remplissage d’huile et fermer le couvercle de visite d’huile.

RONDELLE D’ETANCHEITE
(Remplacer)
BOUCHON DE REMPLISSAGE
BOUCHON DE
VIDANGE D’HUILE
COUVERCLE DU BOUCHON
DE VIDANGE D’HUILE
MANCHE DE CLE
CLE POLYGONALE

Se laver les mains avec du savon et de 'eau apres avoir manipulé de 'huile usée.

NOTE:

Jeter Thuile moteur usée de maniere compatible avec I'environnement. Nous vous
suggérons de 'amener dans un bidon scellé a votre station-essence locale pour y étre
recyclée. Ne pas la jeter a la poubelle ou la verser au sol.
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2. ENTRETIEN DU FILTRE A AIR

Si le filtre a air est sale, le passage d’air vers le carburateur sera restreint. Pour prévenir
toute avarie du carburateur, nettoyer le filtre a air régulierement. Le nettoyer plus
souvent, lorsque le groupe électrogéne est utilisé dans un environnement poussiéreux.

AATTENTION

Ne pas utiliser de ’essence, ou un solvant a point d’éclair bas pour le nettoyage. Ces
substances sont inflammables et elles peuvent exploser dans certaines conditions.

PRECAUTION

Ne jamais utiliser le groupe électrogéne sans filtre a air. L’usure du moteur s’en
trouverait accélérée.

1. Desserrer la vis du couvercle de filtre a air et déposer le couvercle de filtre a air.

COUVERCLE DE FILTRE A AIR

VIS DU COUVERCLE DE
FILTRE A AIR

ELEMENT PRINCIPAL

X

ELEMENT EXTERIEUR
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3. Laver les éléments dans une solution de détergent domestique et d’eau chaude et le
rincer entiérement ou le laver dans un solvant non inflammable ou a point d’éclair
élevé. Laisser sécher completement les éléments. Si les éléments sont endommageés,
les remplacer.

4. Tremper les éléments dans de T'huile moteur propre, puis les essorer pour en faire
partir I'huile en exces.

1.T remper| ‘ 2. Essorer pour sécher| | 3. Huile ‘ 4. Serrer
Ne pas tordre Ne pas tordre

é»@»»@

5. Sassurer que le joint en caoutchouc est placé dans la gorge du boitier de filtre a air. Si
le joint en caoutchouc est endommagé, le remplacer.

6. Reposer I'élément principal et I'élément extérieur. Placer I'élément extérieur entre les
nervures supérieure et inférieure.

BOITIER DE FILTRE A AIR
JOINT EN CAOUTCHOUC

8 T

NERVURES

7. Reposer le couvercle de filtre a air et serrer la vis de couvercle de filtre a air a fond.
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3. ENTRETIEN DE LA BOUGIE D’ALLUMAGE

BOUGIE RECOMMANDEE: BPR6ES (NGK)
W20EPR-U (DENSO)

Pour assurer un bon fonctionnement du moteur, 'écartement des électrodes de la bougie
doit étre correct et la bougie ne doit pas étre encrassée.

Si le moteur est chaud, le laisser se refroidir avant toute intervention sur la bougie.

1. Desserrer la vis du couvercle de visite de bougie et déposer le couvercle.

CACHE DE VISITE
DE BOUGIE

VIS DU COUVERCLE

2. Retirer le capuchon de bougie.
3. Décrasser le pourtour de 'embase de la bougie.
4. Déposer la bougie avec la clé a bougie et le manche de clé fournis.

MANCHE DE CLE

CLE A BOUGIE

CAPUCHON DE BOUGIE
D’ALLUMAGE
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5. Contréler visuellement la bougie. La mettre au rebut si son isolant est fendillé, écaillé
ou encrassé. Nettoyer la bougie avec une brosse métallique si elle doit étre réutilisée.
6. Mesurer I'écartement des électrodes avec un calibre d’épaisseur.
Le corriger si nécessaire enrecourbant avec soin I'électrode latérale.

L’entrefer doit étre égal a:
0,7—0,8 mm

0,7—0,8 mm

7. Visser la bougie a la main pour empécher la détérioration des filets.

8. Si la bougie est neuve, la visser a la main jusqu'a ce qu’elle vienne en butée, puis la
serrer d’encore 1/2 tour avec la clé a bougie fournie et le manche de clé pour
comprimer sa rondelle.

Si elle est usagée, la serrer d’encore 1/8 a 1/4 de tour apres qu’elle vient en butée.

9. Bien reposer le capuchon de bougie d’allumage sur la bougie d’allumage.

10. Reposer le couvercle de maintenance de bougie d’allumage.

PRECAUTION

e La bougie d’allumage doit étre bien serrée. Si elle est mal serrée, elle risque de
devenir trés chaude, ce qui peut entrainer une détérioration du groupe électrogéne.
¢ Ne jamais utiliser une bougie d’allumage ayant une gamme thermique impropre.
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9. TRANSPORT/REMISAGE

Pour éviter de répandre I'essence lors du transport ou pendant un remisage provisoir, le
générateur doit étre fixé verticalement dans sa position d’utilisation normale, avec le
commutateur de moteur en position OFF (arrét).

Tourner le levier de mise a I'air libre du bouchon de réservoir de carburant a fond dans le
sens inverse des aiguilles d’'une montre sur la position OFF.

Laisser le moteur se refroidir complétement avant de tourner le levier de mise a l'air libre
du bouchon de carburant sur la position OFF.

Transport

AATTENTION

Lors du transport du générateur:

e Ne pas trop remplir le réservoir (il ne doit pas y avoir d’essence dans le goulot de
dispositif de remplissage).

¢ Ne pas faire fonctionner le groupe électrogene lorsqu’il se trouve sur un véhicule.
Descendre le groupe électrogéne du véhicule et 'utiliser dans un endroit bien aéré.

¢ Eviter un endroit exposé aux rayons directs du soleil en mettant le générateur sur
un véhicule. Si le générateur est laissé pendant de nombreuses heures dans un
véhicule fermé, la température élevée a l'intérieur du véhicule peut faire se
vaporiser ’essence, entrainant une possible explosion.

¢ Ne pas conduire sur une route accidentée pendant une période prolongée avec le
générateur a bord. Si vous devez transporter le générateur sur une route
accidentée, vidanger a ’avance I’essence du générateur.

NOTE:
Pour transporter le groupe électrogéne, le tenir par la partie de maintien (parties grisées
sur la figure ci-dessous).

PARTIE DE MAINTIEN
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Fixer le groupe électrogéne avec des cordes ou des sangles d’arrimage avant de le
transporter.
N'utiliser que les poignées avant et arriere comme points de fixation. Ne pas attacher les
cordes ou sangles a une partie du corps du groupe électrogéne ou aux poignées
rabattables.

POIGNEE AVANT = X POIGNEE ARRIERE

Poignées repliables
Les poignées rabattables sont destinées a faciliter le
transport et doivent étre rabattues lorsque le groupe
électrogene est stationnaire. Ne pas poser d’objets sur les
poignées lorsqu’elles se trouvent en position de transport.

POIGNEES
RABATTABLES

Pour déployer les poignées
Déployer les poignées vers le haut des deux mains.

Pour rabattre les poignées
Abaisser les poignées des deux mains jusqu’a ce qu’elles
s’encliquettent en position.

POIGNEES
RABATTABLES

LOQUET Position stationnaire du
groupe électrogéne

NOTE:

e Ne pas utiliser les poignées rabattables lorsqu’on déplace le groupe électrogéne sur
des surfaces inégales.
¢ Ne pas placer d’objets sur le groupe électrogene.
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Remisage

Avant un remisage prolongé du groupe électrogéne:

1. Vérifier que la zone de remisage est sans humidité ni poussiére excessives.
2. Vidanger l'essence.

AATTENTION

L’essence est extrémement inflammable et explosive dans certaines conditions.
Effectuer la tiche dans une zone bien aérée avec le moteur arrété. Ne pas fumer ni
autoriser de flammes ou d’étincelles dans la zone pendant cette procédure.

a. Vidanger toute l'essence du réservoir de
carburant dans un récipient a essence
approprié. Nous recommandons d’utiliser une
pompe a essence a main en vente dans le
commerce. Ne pas utiliser une pompe
électrique.

b. Desserrer la vis du couvercle de filtre a air et
déposer le couvercle de filtre a air (voir page
20).

c. Placer un récipient approprié sous le tuyau de vidange.

d. Placer le commutateur de moteur sur la position ON pour ouvrir le robinet de
carburant (voir page 22).

e. Desserrer la vis de vidange du carburateur et vidanger 'essence du carburateur.

f. Aprés avoir vidangé toute 'essence, serrer la vis de vidange du carburateur a fond.

g. Reposer le couvercle de filtre a air et placer le commutateur de moteur sur la
position OFF.

VIS DE VIDANGE DU CARBURATEUR

\

TUYAU DE VIDANGE
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. Renouveler I’huile moteur (voir page 40).
. Déposer la bougie d’allumage et verser une cuillerée d’huile moteur proper dans le

cylinder. Lancer le moteur et le laisser effectuer plusieurs tours pour distribuer 'huile,
puis reposer la bougie d’allumage.

. Tirer lentement sur la poignée de lancement jusqu'a ce qu’une résistance soit

ressentie. A ce moment-la le piston se trouve au temps de compression et les soupapes
d’admission et d’échappement sont toutes deux fermées. Le fait de remiser le moteur
dans cet état contribue a le protéger contre la corrosion interne.

POIGNEE DE DEMARREUR
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10. DEPISTAGE DES PANNES

Lorsque le moteur ne démarre pas:

Le nivear d’essence NO

est-il suffisant?

(0)0)1

\
L’interrupteur du

NO

Remplir le réservoir

de carburant (voir
page 18).

moteur est-l sur
MARCHE?

OouI
Y

Y a-t-il suffisamment

NO

Placer l'interrupteur
du moteur sur
MARCHE (voir page
22).

d’huile dans le
moteur?

OUI

\
Est-ce que la bougie

NO

Faire I'appoint d’huile
recommandée (voir
page 16).

d’allumage est en
bon état?

(0)0)1

\
Si le moteur ne
démarre toujours pas,
faire vérifier le
groupe électrogene
par un

concessionaire
Honda agréé.
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jeu et sécher la
bougie d’allumage.
La remplacer si
nécessaire (voir page
44).




L’appareil ne fonctionne pas:

Le disjoncteur est-il
enclenché (ON)?

Types G/G8, GW, F, IT: NO

Enclencher le
protecteur de circuit
CA (voir page 28).

DEFAUTS

(0)0)1
|
Le témoin de sortie est-
il allumé?
NO
\ Porter le groupe
OUI Le témoin de surcharge NO électrogene chez un
est-il allumé? concessionaire
Honda.
oul
/ y
Vérifier si I'appareil ou I’ Porter le groupe
équipement électrique n PAS DE DEFAUTS _ | électrogene chez un
’est pas défectueux. concessionaire
Honda.

e Remplacer
I'appareil ou
I'équipement
électrique.

e Faire réparer
I'appareil ou
I'équipement
électrique par un
magasin
d’équipements
électriques.

Y

Arréter (voir page
36) et remettre le
moteur en marche
(voir page 22).
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Il n’y a pas de courant au récepteur CC:

Le protecteur de
circuit CC est-il
enclenché?

NO

OUuI

Enclencher le
disjoncteur CC (voir
page 34).
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11. CARACTERISTIQUES

Dimension et poids

Modele EU30i
Code descriptif EAVJ
Longueur 622 mm
Largeur 379 mm
Hauteur 489 mm
Masse a sec [poids] 35,2 kg

Moteur

Modele GX160K1

Type de moteur 4 temps, soupape en téte,
cylindre unique

Cylindrée 163 cm?
Alésage X Course 68,0 X 45,0 mm
Rapport volumétrique 8,5:1

Régime moteur

3.600—4.000 min™ (tr/mn)
(avec l'interrupteur Eco Throttle désactivé)

de carburant

Systeme de refroidissement Air forcé
Systeme d’allumage Entierement transistorisé
Contenance en huile 0,53 L

Capacité du réservoir 59L

Bougie BPR6ES (NGK)
W20EPR-U (DENSO)
Générateur
Modeéle EU30i
Type G/G8, GW, F, IT, RG U

Tension nominale 230V 240V
Fréquence nominale 50 Hz

Sortie CA  Ampérage nominal 11,3A \ 10,8 A
Puissance nominale 2,6 kVA
Puissance maxi 3,0 kVA

Puissance CC nominale

Uniquement pour la charge de
batteries automobiles de 12V
12V,83A
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Bruit

Modele EU30i
Type G/G8, GW, F, IT RG, U
Niveau de pression acoustique 74 dB (A) _—
au poste de travail
(2006/42/CE)
Point de micro
PANNEAU DE COMMANDE L
Centre
\‘
_1
S
i T } : } 1,60 m
i =7
o
.,\L o /‘ —
1,0 m Y
Incertitude 3dB (A)
Niveau de puissance acoustique 89 dB (A)
mesuré
(2000/14/CE, 2005/88/CE)
Incertitude 3dB (A)
Niveau de puissance acoustique 92 dB (A)
garanti
(2000/14/CE, 2005/88/CE)

“Les chiffres cités sont des niveaux d’émission et ne correspondent pas nécessairement a
des niveaux shrs pour le travail. Bien qu’une corrélation existe entre les niveaux
d’émission et d’exposition, ceci ne peut pas étre utilisé fiablement pour déterminer s’il
convient ou non de prendre des précautions supplémentaires. Parmi les facteurs ayant
une incidence sur le niveau réel d’exposition de la main-d’oeuvre, on compte les
caractéristiques de la salle de travail, les autres sources de bruit, etc. et notamment le
nombre de machines et autres opérations voisines et la durée d’exposition au bruit de
l'opérateur. Il faut également noter que le niveau d’exposition autorisé differe selon les
pays. Ces informations permettront, toutefois, a l'utilisateur de la machine de mieux
évaluer les dangers et risques.”

NOTE:
Les caractéristiques sont sujettes a modifications sans préavis.
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12. SCHEMA DE CABLAGE

INDEX
(Voir derriéere le couvercle arriere)
TYPES G/G8, GW, F, IT, RG ...ttt bbb WwW—1
TYDE U ettt ettt ettt et se et e ss et e ss et e s eseasebeabebe st esnnsesnans W—2
ABREVIATIONS
Symbole  Désignation de piéce Symbole  Désignation de piéce
ACCP Protecteur de circuit CA RT Redresseur
ACNF Filtre antiparasite CA SP Bougie
ACOR Prise de sortie CA SpU Unité d’allumage
Cot Prise de fonctionnement en Suw Bobinage auxiliaire
parallele TCMo Moteur de commande des gaz
CPB Bloc panneau de commande  ToGe Vers génératrice
DCCP Protecteur de circuit CC
DCD Diode CC <F> Type F
DCNF Filtre antiparasite CC <G> Types G, GW
DCOR Prise de sortie CC (G8> Type G8
DCW Bobinage CC <IT Type IT
Eco Sw Interrupteur Eco Throttle (RG> Type RG
EgB Bloc moteur
EgG Masse du moteur CODE DE COULEUR DE FIL
EgSw Commutateur de moteur Bl NOIR
ExW Bobinage excitateur Y JAUNE
FrB Bloc chassis Bu BLEU
FCB Bloc couvercle avant G VERT
FrG Masse du chéssis R ROUGE
GeB Bloc génératrice W BLANC
GT Borne de masse Br MARRON
IgC Bobine d’allumage Lg VERT CLAIR
U Inverseur Gr GRIS
IUB Bloc inverseur Lb BLEU CLAIR
MW Bobinage principal 0 ORANGE
OAL Témoin Oil Alert P ROSE
(0)1 Témoin Overload (surcharge)
OLSw Contacteur de niveau d’huile =~ CONNEXIONS DE COMMUTATEUR
PC Bobine de générateur INTERRUPTEUR ECO THROTTLE
d’impulsions G/W R/W
PL Témoin Output (sortie) MARCHE 4o
RBx Boitier de prise de courant pour r
fonctionnement en paralléle o
RBxB Boitier de prise de courant ARRET
pour bloc fonctionnement ‘9‘ O——r—O
en paralléle

55



PRISE

Type

G/G8, GW, RG

IT

Forme
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WIRING DIAGRAM

SCHEMA DE CABLAGE

SCHALTPLAN

DIAGRAMA DE CONEXIONES
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MAJOR Honda DISTRIBUTOR ADDRESSES

For further information, please contact Honda Customer Information
Centre at the following address or telephone number:

ADRESSES DES PRINCIPAUX CONCESSIONNAIRES Honda

Pour plus d’informations, s’adresser au Centre d’informations clients Honda a
l'adresse ou numéro de téléphone suivants:

ADRESSEN DER WICHTIGSTEN Honda-HAUPTHANDLER
Weitere Informationen erhalten Sie gerne vom Honda-

Kundeninformationszentrum unter der folgenden Adresse oder
Telefonnummer:

DIRECCIONES DE LOS PRINCIPLES CONCESIONARIOS Honda

Para obtener mas informacion, péngase en contacto con el Centro de
informacion para clientes Honda en la direccion o nimero de teléfono siguientes:



AUSTRIA
Honda Motor Europe (North)
HondastralRe 1
2351 Wiener Neudorf
Tel.: +43(0)2236 690 0
Fax: +43(0)2236 690 480
http://www.honda.at

BALTIC STATES
(Estonia/Latvia/
Lithuania)

Honda Motor Europe Ltd.
Estonian Branch
Tulika 15/17
10613 Tallinn
Tel.: +372 6801 300
Fax : +372 6801 301
D4 honda.baltic@honda-eu.

com.

BELGIUM
Honda Motor Europe (North)
Doornveld 180-184
1731 Zellik
Tel.: +32 2620 10 00
Fax: +322620 10 01
http://www.honda.be
P< BH_PE@HONDA-EU.COM

BULGARIA
Kirov Ltd.
49 Tsaritsa Yoana blvd
1324 Sofia
Tel.: +359 293 30892
Fax:+35929330814
http://www.kirov.net
< honda@kirov.net

CROATIA
Hongoldonia d.o.o.
Jelkovecka Cesta 5

10360 Sesvete — Zagreb
Tel.: +385 12002053
Fax: +385 12020754

http://www.hongoldonia.hr
< jure@hongoldonia.hr

CYPRUS
Alexander Dimitriou & Sons Ltd.
162, Yiannos Kranidiotis Avenue

2235 Latsia, Nicosia
Tel.: + 357 22715 300
Fax: + 357 22 715 400

CZECH REPUBLIC
BG Technik cs, a.s.

U Zavodiste 251/8
15900 Prague 5 - Velka
Chuchle
Tel.: +4202 83870 850
Fax: +4202667 11145
http://www.honda-stroje.cz

DENMARK
Tima Products A/S
Térnfalkevej 16
2650 Hvidovre
Tel.: +45 36 34 25 50
Fax: +453677 16 30
http://www.tima.dk

FINLAND
OY Brandt AB.
Tuupakantie 7B
01740 Vantaa
Tel.: +358 20 775 7200
Fax: +3589 8785276
http://www.brandt.fi

FRANCE
Honda Relations Clients
TSA 80627
45146 St Jean de la Ruelle Cedex
Tel.: 0238813390
Fax:02 38813391
http://www.honda-fr.com

X espaceclient@honda-eu.com

GERMANY
Honda Motor Europe (North)
GmbH
Sprendlinger Landstral3e 166
63069 Offenbach am Main
Tel.: +49 69 8309-0
Fax : +49 69 8320 20
http://www.honda.de
P4 info@post.honda.de

GREECE
General Automotive Co S.A.
71 Leoforos Athinon
10173 Athens
Tel.: +30210 349 7809
Fax: +30 210 346 7329
http://www.honda.gr
M info@saracakis.gr



PORTUGAL

HUNGARY MALTA
Motor Pedo Co., Ltd. The Associated Motors Honda Portugal, S.A.
Kamaraerdei ut 3. Company Ltd. Rua Fontes Pereira de Melo 16
2040 Budaors New Street in San Gwakkin Road Abrunheira, 2714-506 Sintra
Tel.: +36 23 444 971 Mriehel Bypass, Mriehel QRM17 Tel.: +3512191553 33
Fax: +36 23 444 972 Tel.: +356 21 498 561 Fax: +351219152354
http://www.hondakisgepek.hu Fax: +356 21 480 150 http://www.honda.pt
M info@hondakisgepek.hu < honda.produtos@honda-eu.
com
ICELAND NETHERLANDS REPUBLIC OF
Bernhard ehf. Honda Motor Europe (North) BELARUS
Vatnagardar 24-26 Afd. Power Equipment- Scanlink Ltd.
104 Reykdjavik Capronilaan 1 Kozlova Drive, 9
Tel.: +354 520 1100 1119 NN Schiphol-Rijk 220037 Minsk
Fax: +354 520 1101 Tel.: +31 207070000 Tel.: +375 172 999090
http://www.honda.is Fax: +31207070001 Fax: +375 172999900
http://www.honda.nl http://www.hondapower.by
IRELAND NORWAY ROMANIA
Two Wheels Itd Berema AS Hit Power Motor Srl
M50 Business Park, Ballymount P.O. Box 454 Calea Giulesti N° 6-8 Sector 6
Dublin 12 1401 Ski 060274 Bucuresti
Tel.: +353 14381900 Tel.: +47 64 86 05 00 Tel.: +40 21637 0458
Fax : +353 1 4607851 Fax: +47 64 86 05 49 Fax: 140216370478
http://www.hondaireland.ie http://www.berema.no http://www.honda.ro
> Service@hondaireland.ie M berema@berema.no D4 hit_power@honda.ro
ITALY POLAND RUSSIA
Honda Italia Industriale S.p.A. Aries Power Equipment Sp. z o.0. Honda Motor RUS LLC
Via della Cecchignola, 5/7 ul. Wroclawska 25 21. MKAD 47 km., Leninsky district.
00143 Roma 01-493 Warszawa Moscow region, 142784 Russia
Tel.: +848 846 632 Tel.: +48(22) 861 43 01 Tel.: +7 (495) 745 20 80
Fax: +39 065 4928 400 Fax: +48(22) 861 43 02 Fax: +7 (495) 745 20 81
http://www.hondaitalia.com http://www.ariespower.pl http://www.honda.co.ru
info.power@honda-eu.com http://www.mojahonda.pl < postoffice@honda.co.ru
D4 info@ariespower.pl




SERBIA &
MONTENEGRO
Bazis Grupa d.o.o.
Grcica Milenka 39
11000 Belgrade
Tel.: +381 113820 295
Fax: +381 113820 296
http://www.hondasrbija.co.rs

SLOVAKIA REPUBLIC
Honda Slovakia, spol. s r.o.
Prievozska 6 821 09 Bratislava
Tel.: +421232131112
Fax:+421232131111
http://www.honda.sk

SLOVENIA
AS Domzale Moto Center D.O.O.
Blatnica 3A
1236 Trzin
Tel.: +386 1562 22 42
Fax: 4386 1562 37 05

http://www.as-domzale-motoc.si

SPAIN &

Las Palmas province
(Canary Islands)
Greens Power Products, S.L.
Poligono Industrial Congost -
Av Ramon Ciurans n°2
08530 La Garriga - Barcelona
Tel.: +34 93860 50 25
Fax:+34938718180

http://www.hondaencasa.com

Tenerife province
(Canary Islands)
Automocion Canarias S.A.
Carretera General del Sur, KM. 8,8
38107 Santa Cruz de Tenerife
Tel.: + 34(922) 620 617
Fax: +34 (922) 618 042
http://www.aucasa.com
X ventas@aucasa.com

>4 taller@aucasa.com

SWEDEN
Honda Nordic AB
Box 50583 - Vastkustvagen 17
20215 Malmo
Tel.: +46 (0)40 600 23 00
Fax: +46 (0)40 600 23 19
http://www.honda.se
> hpesinfo@honda-eu.com

SWITZERLAND
Honda Suisse S.A.
10, Route des Moulieres
1214 Vemier - Geneve
Tel.: +41(0)22 939 09 09
Fax: +41(0)22 939 09 97
http://www.honda.ch

TURKEY
Anadolu Motor Uretim ve

Pazarlama AS

Esentepe mah. Anadolu

Cad. No: 5
Kartal 34870 Istanbul
Tel.: +90 216 389 59 60
Fax: 490216 3533198
http://www.anadolumotor.com.tr

< antor@antor.com.tr

UKRAINE
Honda Ukraine LLC
101 Volodymyrska Str. - Build. 2
Kyiv 01033
Tel.: +380 44 390 1414
Fax: +380 44 390 1410
http://www.honda.ua
< CR@honda.ua

UNITED KINGDOM
Honda (UK) Power Equipment
470 London Road
Slough - Berkshire, SL3 8QY
Tel.: +44 (0)845 200 8000

http://www.honda.co.uk

AUSTRALIA
Honda Australia Motorcycle and
Power Equipment Pty. Ltd
1954-1956 Hume Highway
Campbellfield Victoria 3061
Tel.:(03) 9270 1111
Fax:(03) 9270 1133



"EC Declaration of Conformity” CONTENT OUTLINE

"CE-Déclaration de conformité” DESCRIPTION DE TABLE DES MATIERES
"EU-Konformitdtserklarung" INHALTSUBERSICHT

DESCRIPCION GENERAL DEL CONTENIDO DE LA "Declaracion de Conformidad CE"
DESCRIZIONE DEL CONTENUTO DELLA "Dichiarazione CE di Conformita"

EC Declaration of Conformity

1. The undersigned, Piet Renneboog, on behalf of the authorized representative, herewith declares
that the machinery described below fulfils all the relevant provisions of:
o Directive 2006/42/EC on machinery
o Directive 2004/108/EC on electromagnetic compatibility
o Directive 2000/14/EC — 2005/88/EC on outdoor noise

2. Description of the machinery

a) Generic denomination: Generating sets

b) Function: producing electrical power
c) Commercial name d) Type e) Serial number
B 1

3. Manufacturer
Honda Motor Co., Ltd.
2-1-1 Minamiaoyama
Minato-ku, Tokyo, JAPAN

4. Authorized representative
Honda Motor Europe Ltd. Aalst Office
Wijngaardveld 1 (Noord V),
9300 Aalst — BELGIUM

5. References to harmonized standards 6. Other standards or specifications
EN 12601:2001

7. Outdoor noise Directive

a) Measured sound power dB(A): *1

b) Guaranteed sound power dB(A): *1

c) Noise parameter: *1

d) Conformity assessment procedure: ANNEX VI

e) Notified body: VINCOTTE Environment

Jan Olieslagerslaan 35
B-1800 Vilvoorde BELGIUM
8. Done at: Aalst , BELGIUM
9. Date:

Piet Renneboog
Homologation Manager
Honda Motor Europe, Ltd., Aalst Office

*1: see specification page. *1: consulte la pagina de las
*1: voir page de spécifications especificaciones
*1: Siehe Spezifikationen-Seite *1: vedi la pagina delle caratteristiche

tecniche



Francais. (French)
Déclaration CE de Conformité
1. Le sous signé, Piet Renneboog, de la part du
représentant autorisé, déclare que la machine décrit
ci-dessous répond a toutes les dispositions
applicables de

* Directive Machine 2006/42/CE

* Directive 2004/108/CE sur la compatibilité
électromagnétique

* Directive 2000/14/CE - 2005/88/CE des émissions
sonores dans |'environnement des éri

Italiano (Italian)

Dichiarazione CE di Conformita

1. Il sottoscritto, Piet Renneboog, in qualita di
rappresentante autorizzato, dichiara qui di seguito
che la macchina sotto descritta soddisfa tutte le
disposizioni pertinenti delle:

* Direttiva macchine 201 2/CE

* Direttiva sulla compatibilita elettromagnetica
2004/108/CE

* Direttiva sulla emissione acustica delle macchine e

destinés & étre utilisé a I'extérieur des batiments
2. Description de la machine

a) Denomination générique : Générateur

b) Fonction : produire du courant électrique

c) Nom Commercial d) Type

e) Numéro de série

3. Constructeur

4. Représentant autorisé

5. Référence aux normes harmonisées

6. Autres normes et spécifications

7. Directive des émissions sonores dans
I'environnement des matériels destinés a étre utilisé
a l'extérieur des batiments

a) Puissance accoustique mesurée

b) Puissance accoustique garantie

c) Paramétre du bruit

d) Procédure d'évaluation de conformité

e) Organisme notifié

8. Faita 9. Date

destinate a funzionare all'aperto
2000/14/CE - 2005/88/CE

2. Descrizione della macchina

a) Denominazione generica : Generatore

b) Funzione : Produzione di energia elettrica
c) Denominazione commerciale d) Tipo
e) Numero di serie

3. Costruttore

4. Rappresentante Autorizzato

5. Riferimento agli standard armonizzati

6. Altri standard o specifiche

7. Direttiva sulla emissione acustica delle macchine
e attrezzature destinate a funzionare all'aperto
a) Livello di potenza sonora misurato

b) Livello di potenza sonora garantito

c) Parametri emissione acustica

d) Procedura di valutazione della conformita
e) Organismo notificato

8. Fatto a 9. Data

Deutsch (German)

EG-Konformitatserklarung

1. Der Unterzeichner, Piet Renneboog erklart hiermit
im Namen der Bevollméachtigten, dass das hierunter
genannte Maschine allen einschlagigen
Bestimmungen der * entspricht.

* Maschinenrichtlinie 2006/42/EG

* Richtlinie der Elektromagnetischen Kompatibilitat
2004/108/EG

* Gerauschrichtlinie im Freien 2000/14EG -
2005/88/EG

2. Beschreibung der Maschine

a) Aligemeine Bezeichnung : Stromerzeuger

b) Funktion : Strom produzieren
c) Handelsbezeichnung

e) Seriennummer

3. Hersteller

4. Bevollmachtigter

5. Verweis auf harmonisierte Normen
6. Andere Normen oder Spezifikationen
7. Geréduschrichtlinie im Freien

a) gemessene Lautstarke

b) Schalleistungspegel

c) Gerauschvorgabe

d) Konformitatsbewertungs Ablauf

e) Benannte Stelle

8. Ort 9. Datum

d) Typ

Nederlands (Dutch)

EG-verklaring van overeenstemming

1. Ondergetekende, Piet Renneboog, in naam van
de gemachtigde van de fabrikant, verklaart hiermee
dat het hieronder beschreven machine voldoet aan
alle toepasselijke bepalingen van :

* Richtlijn 2006/42/EG betreffende machines

* Richtlijn 2004/108/EG betreffende
elektromagnetische overeenstemming

* Richtlijn 2000/14/EG - 2005/88/EG betreffende
geluidsemissie (openlucht)

2. Beschrijving van de machine

a) Algemene benaming : Generator

b) Functie : elektriciteit produceren

c) Handelsbenaming d) Type

e) Serienummer

3. Fabrikant

4. Gemachtigde van de fabrikant

5. Refereert naar geharmoniseerde normen

6. Andere normen of specificaties

7. Geluidsemissierichtlijn (openlucht)

a) Gemeten geluidsvermogensniveau

b) Gewaarborgd geluidsvermogensniveau

c) Geluidsparameter

d) Conformiteitsbeoordelingsprocedure

e) Aangemelde instantie

8. Plaats 9. Datum

Dansk ( Danish )

EF OVERENSTEMMELSEERKLARING

1. UNDERTEGNEDE, PIET RENNEBOOG, PA
VEGNE AF DEN AUTORISEREDE
REPRASETANT, ERKLARER HERMED AT
MASKINEN, SOM ER BESKREVET NEDENFOR,
OPFYLDER ALLE RELEVANTE BESTEMMELSER
IFOLGE:

* MASKINDIREKTIV 2006/42/EF

* EMC-DIREKTIV 2004/108/EF

* DIREKTIV OM ST@JEMISSION 2000/14/EF -
2005/88/EF

2. BESKRIVELSE AF PRODUKTET

a) FELLESBETEGNELSE : Generator

b) ANVENDELSE : Produktion af elektricitet

c) HANDELSBETEGNELSE d) TYPE

e) SERIENUMMER

3. PRODUCENT

4. AUTORISERET REPRASENTANT

5. REFERENCE TIL HARMONISEREDE
STANDARDER

6. ANDRE STANDARDER ELLER
SPEFIFIKATIONER

7. DIREKTIV OM ST@JEMISSION FRA MASKINER
TIL UDEND@RS BRUG

a) MALT LYDEFFEKTNIVEAU

b) GARANTERET LYDEFFEKTNIVEAU

c) STOJPARAMETER

d) PROCEDURE FOR
OVERENSSTEMMELSESVURDERING

e) BEMYNDIGET ORGAN

8. STED 9. DATO

EAAnvika (Greek)

EK-AfAwon ouppépewong

1. O katw8i utroyeypappévog ,Piet Renneboog, ek
HEPOUG TOU £EOUTIOBOTNUEVOU QVTITIPOCWITIOU HE TO
TTapWV SNAWVW OTI TO TTAPAKATW TIEPIYPAPOUEVO
oxnua TTANPOI BAEG TIG OXETIKEG TTPOBIAYPAPEG TOU:
* Odnyia 2006/42/EK yia unxavég

* Odnyia 2004/108/EK yia Tnv nAekTpOopayvnTIKA
oupBardtnTa

* Odnyia 2000/14/EK - 2005/88/EK yia To eTitredo
BopUBou ot EEWTEPIKOUG XWPOUG.

2. Mepiypagn pnxaviparog

a) Mevikn ovopaaia : HAekToTrapaywyoé Jeuyog

b) Aertoupyia : yia Tapaywyr NAEKTPIKAG EVEPYEING
c) Epmropikn ovopagia d) Tutog

e) ApIBudg oeIpag Trapaywyng

3. KataokeuaoTrig

4. E€oua1030TNPEVOG aVTITTPOOWTTOG

5. Ava@Qopd O€ EVAPHOVIOPEVA TTPOTUTI

6. Noitra TTpéTUTTA 1y TIPOdIaYPAPEG

7. Odnyia emTESOU BoPUBOU EGWTEPIKWY XWPWV
a) MeTpnBeioa nxnTikn évraon

b) Eyyunuévn nxntikn évraon

¢) HXNTIKA TTapapeTpog

d) Aiadikacia maToTroinang

e) OpyaviopoégTmaToToinong

8. H dokipn €yive 9. Huepopnvia

Svenska ( Swedish )

EG-férsakran om 6verensstammelse

1. Undertecknad, Piet Rennebog, pa uppdrag av
auktoriserad representant, deklarerar harmed att
maskinen beskriven nedan fullfdljer alla relevanta
bestdmmelser enl :

* Direktiv 2006/42/EG gallande maskiner

* Direktiv 2004/108/EG gallande elektromagnetisk
kompatibilitet

* Direktiv 2000/14//EG - 2005/88/EG géllande buller
utomhus

2. Maskinbeskrivning

a) Allmén benamning : Elverk

b) Funktion : producera el

c) Och varunamn d) Typ

e) Serienummer

3. Tillverkare

4. Auktoriserad representant

5. referens till 6verensstammande standarder

6. Andra standarder eller specifikationer

7. Direktiv for buller utomhus

a) Uppmatt ljudniva

b) Garanterad ljudniva

c) Buller parameter

d) Férfarande for bedémning

e) Anmaélda organ

8. Utfardat vid 9. Datum

Espaiiol (Spanish)

Declaracion de Conformidad CE

1. El abajo firmante, Piet Renneboog, en
representacion del representante autorizado,
adjunto declara que la maquina abajo descrita,
cumple las clausulas relevantes de:

* Directiva 2006/42/CE de maquinaria

* Directiva 2004/108/CE de compatibilidad
electromagnética

* Directiva 2000/14/CE - 2005/88/CE de ruido
exterior

2. Descripcion de la maquina

a) Denominacion genérica : Generador

b) Funcion : Produccion de electricidad

c) Denominacién comercial d) Tipo

e) Numero de serie

3. Fabricante

4. Representante autorizado

5. Referencia de los estandar harmonizados
6. Otros estandar o especificaciones

7. Directiva sobre ruido exterior

a)Potencia sonora Medida

b) Potencia sonora Garantizada

c) Pardmetros ruido

d) Procedimiento evaluacion conformidad

e) Organismo notificado

8. Realizado en 9. Fecha

Roméana (Romanian)

CE -Declaratie de Conformitate

1. Subsemnatul Piet Renneboog, in numele
reprezentantului autorizat, declar prin prezenta
faptul ca echipamentul descris mai jos indeplineste
toate conditiile necesare din:

* Directiva 2006/42/CE privind echipamentul

* Directiva 2004/108/CE privind compatibilitatea
electromagnetica

* Directiva 2000/14/CE - 2005/88/CE privind
poluarea fonica in spatiu deschis

2. Descrierea echipamentului

a) Denumire generica : Motogenerator electric
b) Domeniu de utilizare : generarea energiei
electrice

c) Denumire comerciala d) Tip

e) Serie produs

3. Producator

4. Reprezentantul Autorizat

5. Referinta la standardele armonizate

6. Alte standarde sau norme

7. Directiva privind poluarea fonica in spatiu inchis
a) Puterea acustica masurata

b) Putere acustica maxim garantata

c) Indice poluare fonica

d) Procedura de evaluare a conformitatii

e) Notificari

8. Emisa la 9. Data




Portugués ( Portuguese )

Declaragdo CE de Conformidade

1. O abaixo assinado, Piet Renneboog, declara
deste modo, em nome do mandatério, que o
maquina abaixo descrito cumpre todas as
estipulagdes relevantes da:

* Directiva 2006/42/CE de méaquina

* Directiva 2004/108/CE de compatibilidade
electromagnética

* Directiva 2000/14/CE - 2005/88/CE de ruido
exterior

2. Descrigdo da maquina

a) Denominagao genérica : Gerador

b) Fungéo : produgdo de energia eléctrica

c) Marca d) Tipo

€) Numero de série

3. Fabricante

4. Mandatéario

5. Referéncia a normas harmonizadas

6. Outras normas ou especificagdes

7. Directiva de ruido exterior

a) Poténcia sonora medida

b) Poténcia sonora garantida

c) Parametro de ruido

d) Procedimento de avaliagéo da conformidade
e) Organismo notificado

8. Feito em 9. Data

Polski ( Polish)

Deklaracja zgodnosci WE

1. Nizej podpisany, Piet Renneboog, w imieniu
upowaznionego przedstawiciela, niniejszym
dek\aruje ze unzqdzeme opisane pomzej spetnia

* Dyrektywa Maszynowa 2006/42/W| E

ilnosci Elektrc nej

2004/108/WE
* Dyrektywa Hatasowa 2000/14/WE - 2005/88/WE
2. Opis urzadzenia
a) Ogdlne okreslenie : Agregat pradotworczy
b) Funkgja : produkcja energii elektrycznej
c) Nazwa handlowa d) Typ
e) Numery seryjne
3. Producent
4. Upowazniony Przedstawiciel
5. Zastosowane normy zharmonizowane
6. Pozostate normy i przepisy
7. Dyrektywa Hatasowa
a) Zmierzony poziom mocy akustycznej
b) Gwarantowany poziom mocy akustycznej
c) Wartos$¢ hatasu
d) Procedura oceny zgodnosci
e) Jednostka notyfikowana
8. Miejsce 9. Data

Suomi / Suomen kieli (Finnish)
EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
1. Allekirjoittanut, Piet Renneboog valtuutettu
valmistajan edustaja, vakuuttaa taten etta alla
mainittu kone/tuote tayttaa kaikki seuraavia
maarayksia:

* Konedirektiivi 2006/42/EY

* Direktiivi 2004/108/EY sahkdmagneettinen
yhteensopivuus

* Direktiivi 2000/14/EY - 2005/88/EY ympariston

melu

2. TUOTTEEN KUVAUS

a) Yleisarvoméaara : Aggregaatti
b) Toiminto : sahkon tuottaminen
c) KAUPALLINEN NIMI

e) SARJANUMERO

3. VALMISTAJA

4. VALMISTAJAN EDUSTAJAN
5. VIITTAUS YHTEISIIN STANDARDEIHIN

6. MUU STANDARDI TAI TEKNISET TIEDOT
7. Ympariston meludirektiivi

a) Mitattu melutaso

b) Todenmukainen melutaso

¢) Melu parametrit

d) TYYPPI

d) Yhdenmt 1 arvioinnin
e) Tiedonantoelin
8. TEHTY 9. PAIVAMAARA

Magyar ( Hungarian )

EK-megfeleléségi nyilatkozata

1. Alulirott Piet Renneboog, a gyarté cég torvényes
képviseldjeként nyilatkozom, hogy az altalunk
gyartott gép megfelel az 6sszes, alabb felsorolt
direktivanak:

* 2006/42/EK Direktivanak berendezésekre
*2004/108/EK Direktivanak elektroma

Cestina (Czech)

ES — Prohlaseni o shodé

1. Podepsany Piet Renneboog, jako autorizovana
osoba zde potvrzuje, Ze stroj popsany nizZe splfiuje
pozadavky pfislusnych opatfeni:

* Smérnice 2006/42/ES pro strojni zafizeni

* Smérnice 2004/108/ES stanovujici technické

megfeleléségre
* 2000/14/EK - 2005/88/EK Diretivanak kltéri
zajszintre

2.A gep leirasa

a) A i 5

b) Funkcid : elektromos aram eléallitasa

c) Kereskedelmi nevét d) Tipus

e) Sorozatszam

3. Gyarto

4. Jogosult képviseld

5. Hivatkozassal a szabvanyokra

6. Mas el6irasok, megjegyzések

7. Kiltéri zajszint Direktiva

a) Mért hangeré

b) Szavatolt hangeré

c) Zajszint paraméter

d) Megfeleléségi becslési eljaras

e) Kijelolt szervezet
8. Keltezés helye

9. Keltezés ideje

zadavky na vyrobky z hlediska elektromagnetické
kompatlblllty
* Smérnice 2000/14/ES - 2005/88/ES stanovujici
technické pozadavky na vyrobky z hlediska emisi
hluku zafizeni pro venkovni pouZiti
2. Popis zafizeni
a) V8eobecné oznadeni : Elektrocentrala
b) Funkce : Vyraba elektrické energie
¢) Obchodni nazev d) Typ
e) Vyrobni gislo
3. Vyrobce
4. Autorizovana osoba
5. Odkazy na harmonizované normy
6. Ostatni pouzité normy a specifikace
7. Smérnice pro hluk pro venkovni pouZiti
a) Naméreny akusticky vykon
b) Garantovany akusticky vykon
c) Parametr hluku
d) ZpUsob posouzeni shody
e) Notifikovana osoba

8. Podepsano v 9. Datum

LatvieSu (Latvian)

EK atbilstibas deklaracija

1. Piet Renneboog ar savu parakstu zem §7
dokumenta, autorizéta parstavja varda, pazino, ka
zemak aprakstitie masina, atbilst visam zemak
noradito direktivu sadalam:

* Direktiva 2006/42/EK par masinam

* Direktiva 2004/108/EK attieciba uz
elektromagnétisko savietojamibu

* Direktiva 2000/14/EK - 2005/88/EK par trok$na
emisiju vidé

2. lekartas apraksts

a) Visparéjais nosukums : Generatora iekarta
b) Funkcija : elektriskas stravas razo$ana

c) Komercnosaukums d) Tips

e) Sérijas numurs

3. RaZotajs

4. Autorizétais parstavis

5. Atsauce uz saskanotajiem standartiem

6. Citi noteiktie standarti vai specifikacijas

7. Argjo trok$nu Direktiva

a) lzmérita trok3na lielums

b) Pielaujamais troksna lielums

c) Trok$na parametri

d) Atbilstibas vértgjuma procedira

e) Informéta iestade

8. Vieta 9. Datums

Slovencina (Slovak)

ES vyhlasenie o zhode

1. Dolupodpisany, Piet Renneboog, ako
autorizovany zastupca vyrobcu, tymto vyhlasuje, Ze
uvedeny strojové je v zhode s nasledovnymi
smernicami:

* Smernica 2006/42/ES (Strojné zariadenia)

* Smernica 2004/108/ES (Elektromagneticka
kompatibilita)

* Smernica 2000/14/ES - 2005/88/ES (Emisie
hluku)

2. Popis stroja

a) Druhové oznacenie : Elektrocentrala

b) Funkcia : Vyroba elektrického napatia

c) Obchodny nazov d) Typ

e) Vyrobné &islo

3. Vyrobca

4. Autorizovany zastupca

5. Referencia k harmonizovanym $tandardom
6. Dalie standardy alebo $pecifikacie

7. Smernica pre emisie hluku vo volnom
priestranstve

a) Namerana hladina akustického vykonu

b) Zarugena hladina akustického vykonu

c) Rozmer

d) Procedura posudzovania zhody

e) Notifikovana osoba

8. Miesto 9. Datum

Eesti (Estonian)
EU vastavusdeklaratsioon
1. Kéesolevaga kinnitab allakirjutanu, Piet
Renneboog, volitatud esindaja nimel, et allpool
kirjeldatud masina vastab kdikidele alljargnevate
direktiivide satetele:
* Masinate direktiiv 2006/42/EU
* Elektromagnetilise tihilduvuse direktiiv
2004/108/EU
* Valismiira direktiiv 2000/14/EU - 2005/88/EU
2. Seadmete kirjeldus
a) Uldnimetus : Generaator
b) Funktsiooon : elektrienergia tootmine
c) Kaubanduslik nimetus d) Tuip
e) Seerianumber
3. Tootja
4. Volitatud esindaja
5. Viide Uhtlustatud standarditele
6. Muud standardid ja spetsifikatsioonid
7. Vélismiira direktiiv
a) Méddetud helivdimsuse tase
b) Lubatud helivéimsuse tase
c) Mira parameeter
d) Vastavushindamismenetlus
e) Teavitatud asutus

8. Koht 9. Kuupaev

Slovenséina (Slovenian)
ES izjava o skladnosti
1. Spodaj podpisani, Piet Renneboog, ki je
pooblaséena oseba in v imenu proizvajalca izjavlja,
da spodaj opisana stroj ustreza vsem navedenim
direktivam:
* Direktiva 2006/42/ES o strojih
* Direktiva2004/108/ES o elektromagnetni
zdruZljivosti
* Direktiva 2000/14/ES - 2005/88/ES o hrupnosti
2. Opis naprave
a) Vrsta stroja : Agregat za proizvodnjo el. energije
b) Funkcija : proizvodnja elektricne energije
c) Trgovski naziv d) Tip
e) Serijska Stevilka
3. Proizvajalec
4. Pooblasceni predstavnik
5. Upostevani harmonizirani standardi
6. Ostali standardi ali specifikacij
7. Direktiva o hrupnosti
a) lzmerjena zvo¢na mo¢
b) Garantirana zvo¢na mo¢&
c) Parameter
d) Postopek
e) Postopek opravil
8. Kraj 9. Datum




Lietuviy kalba (Lithuanian)

EB atitikties deklaracija

1. |galiotojo atstovo vardu pasirades Piet
Renneboog patvirtina, kad Zemiau aprasyta masina
atitinka visas i$vardinty direktyvy nuostatas:
* Mechanizmy direktyva 2006/42/EB

* Elektromagnetinio suderinamumo direktyva
2004/108/EB

* Triuk$mo lauke direktyva 2000/14/EB -
2005/88/EB

2. Prietaiso aprasymas

a) Bendras pavadinimas : Generatorius

b) Funkcija : elektros energijos gaminimas
c) Komercinis pavadinimas d) Tipas
e) Serijos numeris

3. Gamintojas

4. |galiotasis atstovas

5. Nuorodos | suderintus standartus

6. Kiti standartai ir specifikacija

7. Triuk$mo lauke direktyva

a) ISmatuotas garso galingumo lygis

b) Garantuojamas garso galingumo lygis

c) Triuk$mo parametras

d) Tipas

e) Registruota jstaiga

8. Vieta 9. Data

Bwnrapcku (Bulgarian)

EO peknapauusi 3a cboTBETCTBUE

1. JonynoanucanusT ManbT PeHebyr, oT umeTo Ha
YNbNHOMOLLIEHNS NpeAcTaBuTen, C HaCToALOTO
[AeKnapupam, ye MalwuHuTe, onucaHm no-Aony,
OTroBapsit Ha BCUYKU CbOTBETHN pa3|’|0peﬂ6M Ha:
* OnpekTnBa2006/42/EO OTHOCHO MaLLMHUTE

* Qnpextvea 2004/108/EO oTHOCHO
€eneKkTpoMarHuTHaTa CbBMeCTUMOCT

[MvpektrBa 2000/14/EO - 2005/88/EO oTHOCHO
WYMOBUTE EMUCUMN HA CbOPBXEHUS,
npeaHasHaueHn 3a ynoTpeGa U3BLH CrpaauTe

2. OnucaHve Ha MalMHNUTE

a) O6Lo HaumeHoBaHWe : MeHepaTopeH KOMMEKT
b) ®yHKUMS : NPOU3BOACTBO Ha ENEKTPOEHeprus
c) TbproBcko HauMeHoBaHWe d) Tun

e) CepueH Homep

3. Mpounssoauten

4. YnbnHoMoLLeH npeacTasuten

5. CboTBETCTBUE C XapMOHU3upaHu cTaHaapTn

6. [ipyrv cTaHaapTi unu cneundukaumm

7. IMpeKTNBa OTHOCHO LIYMOBMTE EMUCIM Ha
CbOpPBXEeHUs, NnpeaHasHa4yeHn 3a yﬂOTpeﬁa n3BBH
crpagute

a) ViamepeHa 3BykoBa MOLLHOCT

b) MapaHTUpaHa 3BykOBa MOLLHOCT

c) MapameTbpbT Wym

d) MpouepnypaTa 3a OLieHka Ha CbOTBETCTBUETO
e) HotudmumpaH oprax

8. MACTO Ha M3roTBsiHe 9. laTta Ha n3roTesiHe

Norsk (Norwegian)

EF- Samsvarserkl-ring

1.Undertegnede Piet Renneboog pa vegne av
autorisert representant herved erkleerer at maskineri
beskrevet nedenfor innfrir relevant informasjon fra
falgende forskrifter.

* Maskindirektivet 2006/42/EF

* Direktiv EMC: 2004/108/EF
Elektromagnetisk kompablitet

* Direktiv om stgy utenders 2000/14/EF -
2005/88/EF

2. Beskrivelse av produkt

a) Felles benevnelse : Generator

b) Funksjon : Produsere strem

c) Handelsnavn d) Type

e) Serienummer

3. Produsent

4. Autorisert representant

5. Referanse til harmoniserte standarder

6. @vrige standarder eller spesifikasjoner

7. Utenders direktiv far stay

a) Malt stay

b) Maks stey

c) Konstant stay

d) Verdi vurderings prosedyre

e) Gjeldene kjgretay/kropp/stamme/skrog

8. Sted 9. Dato

Tirk (Turkish)

AT Uygunluk Beyani
1. Asagida imzasi bulunan Piet Renneboog, Yetkili
Temsilci olarak asagida tarif edilen makinanin, su
yor iklerin ilgili hilkiimlerine u gunu beyan
eder:

* Makina Emniyet Yonetmeligi 2006/42/AT

* Elektromanyetik Uyumluluk Yénetmeligi
2004/108/AT

* Acik Alanda Kullanilan Techizat Tarafindan
Olusturulan Gevredeki Giriiltii Emisyonu Ile ilgili
Yonetmelik 2000/14/AT-2005/88/AT

2. Makinanin tarifi

a) Jenerik adlandirmasi : Jeneratér grubu

b) islevi : Elektrik giicii Uretilmesi

c) Ticari adi d) Tipi

e) Seri numarasi

3. imalatg

4. Yetkili Temsilci

5. Uyumlastiriimis standartlara atif

6. Diger standartlar veya spesifikasyonlar

7. Agik alan gurilti Yénetmeligi

a) Olgiilen ses giicl

b) Garanti edilen ses glicti

c) Glrliltli parametresi

d) Uygunluk degerlendirme prosedurii

e) Onaylanmis kurulus
8. Beyanin yeri :

9. Beyanin tarihi :

[slenska(lcelandic)

EB-Samrzaemisyfirlysing

1. Undirritadur Piet Renneboog stadfestir hér med
fyrir hdnd I6ggiltra adila ad upplysingar um vélbinad
hér ad nedan eru teemandi hvad vardar alla
tilheyrandi malaflokka, svo sem

*Leidbeiningar fyrir vélbunad 2006/42/EB
*Leidbeiningar fyrir rafsegulsvié 2004/108/EB
*Leidbeiningar um havadamengun 2000/14/EB-
2005/88/EB

2. Lysing & vélbanadi

a) Flokkur : Rafstédvar

b) Virkni : Framleidsla a rafmagni

c) Nafn d) Tegund

e) Serial nimer

3. Framleidandi

4. Loggildir adilar

5. Tilvisun um heildar stadal

6. Adrir stadlar eda sérstédur

7. Leidbeiningar um havadamengun

a) Maeldur havada styrkur

b) Stadfestur havada styrkur

c) Havada breytileiki

d) Stadfesting & geedastéslum

e) Merkingar

8. Gert hja 9. Dagsetning
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